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1. Charakterizujte větněčlenské funkce podtržených slov:
Cyril měří bezmála dva metry. = příslovečné určení míry
Začni na tom pracovat hned! = přísudek 
Navzdory jejich očekávání se zlost rychle měnila v údiv. = příslovečné určení přípustky
Toužíš být vybrán do reprezentačního áčka? = předmět 
Nehas, co tě nepálí. = předmět 
Skříň je široká metr a půl. = přísudek jmenný se sponou 
Loňské léto skoro vůbec nepršelo. = příslovečné určení času
Eva seděla zadumaná v kuchyni. = doplněk
Filé na rajčatech mi nakonec docela chutnalo. = přívlastek neshodný
Petr seděl na lavičce s Lucií. = příslovečné určení průvodních okolností 
Koho se tam chcete zeptat? = předmět
Proč tě to tak překvapilo? = příslovečné určení příčiny 
Možná se mu to nepovede. = příslovečné určení ???
Nevím, čí by ty boty mohly být. = přívlastek shodný 
Zdrojem jejího nezlomného optimismu byla pevná víra v Boha. = přívlastek neshodný
To je otázka, kterou jsem nečekal. = přívlastek neshodný 
Pachatel byl po krátké honičce zadržen policií. = příslovečné určení původce děje 

2. Vypište z věty požadovaný větný člen (pokud v ní je):
Uprostřed rozlehlé roviny se cítili malí a pokorní. příslovečné určení: uprostřed roviny, malí a pokorní 
Za deště na trénink nepůjdu. předmět: věta nemá předmět 
Pomocí urychlovače získali vědci poznatky o unikátním materiálu. příslovečné určení: pomocí urychlovače
Utírat prach je moje nejneoblíbenější domácí práce. přísudek: je práce
Cože, rukavice? Ono snad venku mrzne? podmět: věta nemá podmět
Starosta se toho dne vrátil domů unavený. přívlastek: věta nemá přívlastek
Přáli mu dojet do nemocnice včas. předmět: dojet
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